
Ч. 95. Львів, Субота, дня 28. цьвітня (II. мая) 1901. Річник V.

Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 10 ер. (20 кор.і 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2’5Овр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а  в »Наді- 
славім< 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Всенїмцї між собою.
(Ц-) Минуншого понеділка у строїли 

всенїмцї у Відни в ГІратері 4-те з черги 
»всенародне нїмецке віче« (деиібсЬег Уоікв- 
їа§), але в дїйсности се були збори »все
нїмецкого союза* ради державної та око- 
ло 100 нїмецких націоналів з Відня і до
лішньої Австриї з мужами довіря з най- 
дрібнїйших нїмецких міст з Чех. Отже хоч 
орґан Вольфа намагає ся піднести се віче 
до незвичайного значіня, всеж таки єго 
ґрупа не є нічим иньшим, як нїмецким 
льокальним сторонництвом з Чех, котре 
бажає собі присвоїти правне заступництво 
всего нїмецкого народу в Австриї. Вправдї 
силою свого тероризму се сторонництво 
уміло все впливати на иньші нїмецкі Гру
пи і тим оно здобуло собі иньше значінє 
як другі нїмецкі сторонництва.

На сім вічу явили ся майже всі посли 
всенїмецкого союза. В їх промовах не бу
ло нічо нового, они були стереотипним по- 
вторюванєм і перемелюванєм річий, виго
лошених на иньших зборах. Всеж таки ці
каво де-що з сего пригадати В посольскій 
палаті всеж они таки не чують ся гак сво- 
бідними як між собою, де не потребують 
закривати ся смоквиним листком, а можуть 
дати волю своїй широкій натурі. Тут їх 
бажаня і наміри виступили виразнїйше і 
длятого »Лїнцка програма* набирає яснїй- 
ших форм. Длятого розглянемо ся близше 
в сих промовах.

Нередовсїм стрічаємо ся з відомим о- 
кликом всенїмецким >Ь08 УОП Копії* Ав
тором сеї ідеї є сам бувший КіМег ве- 
ог£ уоп Коеепаи Шенерер. Заохочуючи 
своїх прихильників до сеї ідеї, Шенерер в 
своїм органі поставив тоді тезу: »одна дер
жава, одна віра*. Се сказано доволі вира

Лев Лопатиньский.Акторске щастє.
Яка се дивна гра природи — ті замерзлі 

квітки на вікнах! Наче би справжні весняні 
квітки, зцїнілі від морозу, розложили свої за
мерзлі, прозорі листочки на ледових шибках. 
Оттак і мої думки... мої згадки молодечих літ! 
Завмерли они під сивим волосом на моїй голо
ві, зцїпіли на холоді невідрадно'і старости і тіль
ко мов ті прозорі листочки на ледових шибках 
прилипли до мого серця.

Колись лишали ся мої мрії наче живі цьві- 
ти чудовими барвами, оголомшували мене своїм 
запахом — і вливали в душу чар райского ща
стя та надії на якесь висше, красше, свобідне, 
ідеальне істнованє. Але тепер дивлю ся на ті 
зморожені ЦЬВІТКИ МОЄЇ молодости і виджу в 
них кожду билинку, кождий рубочок та дивую 
ся, як міг такий нужденний кістячок носити на 
собі стілько буйности і краси, що я за него 
віддав ціле мов житє...

Але прецінь, прецінь! Чи мало я пережив 
щасливих хвиль ? Спершу був кождий день для 
мене жерелом захвату і палких вражінь. Те жи
тв, повне плинів, надій, намірів, змаганя, ті пер
ші успіхи на сцені, зростаюче почуте краси і

зно і ніхто не може лати сумніву що-до 
досяглости сих слів і треба признати, що 
так з боку Шенерериянцїв як і їх проти
вників не було ніякої ріжницї що-до їх 
розуміня. Аж до переситу обговорювали 
сей поклик також єго товариші Штайн і 
Айзенкольб при всяких розп авах в пар
ламенті і се виглядає дивно, що всенїмцї 
при всякій нагоді придумують щораз то 
нові коментарі до »І.О8 уоіі Кот*. Бодай 
посол Б е р ґе р  намагав ся зібрати цілу 
вязку нових доказів на те, що нібито єго 
сторонництво потребує черпати лише »з 
душі народу*, щоби голосити сей оклик 
Ьоз уоп Кот, а забув, що наперед посипа
ли ся тисячі аґітацийних брошур і лету 
чих листків в тім напрямі в широкі вер
стви нїмецкого населаня, поки появи- 
ли ся перші випадки відступства. Звичай
но так всюди буває, що кидає ся в нарід 
певні оклики, піддає ся єму се і те, а від
так покликує ся на волю народу. І тут 
так було, що спершу викликало ся »гецу« 
між нїмецким населенєм, а відтак виставляє 
ся се яко почуванє »душі народу*.

Берґер осьмілив ся однак виступити 
в обороні проти закиду, що ідея Ьоз уоп 
Кот є протиавстрпйска і назвав сей закид 
»безличною обидою*. До сеї оборони до
дав Вольф ще деякі замітки і нагадав, що 
• ировінциї сегобіч Литави* належали ко
лись до нїмецкого союза а зараз при тім 
замітив, що мовляв, »ми не належимо до нї- 
мецкої держави, але належимо до Німеччини*, 
а »все иньше треба полишити істориї* (так 
говорять і наші москвофіли про свої зма 
ганя). Отже нема що й казати про щирість 
сеї всенїмецкої партиї, що »все иньше ли
шає істориї, сеї »Ьоз уоп Кот* — пар
тиї, що нїби-то не є протиавстрийска.

Вольф ще й про дещо иньше промо
вляв незвичайно щиро. Він обговорював

і артистичної міри, перші оплески вдоволеної пу- 
I блики і ролі, ролі, ролі — яким щастем они на
повняли моє дитиняче серце! Сьвітло кінкетів, 
уривані такти музики, сценерия і події граних 
штук і ті сотки уважних, роз'яснених, вражли- 
вих очий публики окружали мене навіть у сні 
з такою виразистостию, що я те все немов пе
реживав другий раз і жив мовби подвійним 
житєм.

А потому прийшла горяча, безпамятна, 
правдива, щира любов. Який гарний видавав ся 
мені тоді сьвіт! Кожду річ я бачив у якімсь 
яснїйшім, виразистім сьвітлї, мов би набрала 
випуклости, мовби єї форми зливали Ся з са
мою істотою. Я сам зливав ся з вселенною в 
одно, дихав єї віддихом, жив єї житем, розумів 
єї стоязичну, невгомонну бесіду. А як те все 
скінчило св скоро! Я підніс ся до тої любови 
високо, як жайворонок до сходу сонця. Побачив 
чудове сяево, але заразом і почув проникливе 
зимно горішних полос. Охляла моя енергія, не 
стало крилам сили і я упав немічний на землю.

Мої чутя не звернули ся до жадної з теа
тральних товаришок. Олеся була скромною, як 
фіялка, чистою, як крапля роси і гарною, як 
рожа. Она стала для мене жерелом мого сце
нічного одушевленя. Я був такий веселий на 
сцені тому, що мав єї в душі, западав у смуток 
тому, що не міг еї назвати своєю. Я шептав 
любовні слова мовби до еї маленького ушка,

паленів від заздрости, мовби се она давала ме
ні' до того причину і потому перепрошував так 
ніжно і щиро, якби зобидив саму єї, мою обо- 
жану Олесю! В драматичних сценах я уявляв 
собі, що єї трачу, що батько ирогоняє мене 
з дому, що мати заборонює їй сходити ся зі 
мною, що єї заручили вже з кимось другим, що 
я сьвідком єї вінчаня з ним — і моя розранена 
грудь видавала тони, що мене самого перестра- 
шували величю такої страти.

А'коли се таки здійснило ся на мені, коли 
я мусів перенести се на собі, що она посьвяти- 
ла мене за добру партию, мені мало серце не 
пукло з жалю і досади. Страшні думки заляга
ли мою голову. Я зненавидів цілий сьвіт, а най
більше себе, себе... ох! я тоді був би нераз за
подіяв яке лихо єї родичам, або тому ненави
сному мому супернихови.

Який дурний! Хибаж могло бути інакше ? 
Хибаж мій суперник не мав такого самого права 
до неї, як я?  Хибаж родичі могли лучити долю 
своєї доньки з непевним істнованєм актора? Та 
чиж і она сама мала який-небудь обовязок 
рішати свою долю після своїх симпатин, бути 
може, лише проминаючих або викликаних лише 
моїми сценічними успіхами ?

Але я не був тоді' в силї, зимно розважати. 
Мені здавало ся, що з тою любовю вже всьо 
пропало для мене. В грудях я чув ціле пекло. 
Ж аден яснїйший огник не проблимував в ній а

тему, »що є аІкІеиізсЬ*, і нападав також 
на стороництва, котрі пособляли розвитко- 
ви єго партиї*. Вольф дав стусана »жидів- 
скій социяльній демократії*, почастував про
чуханом лібералів з Чех, але найбільш не- 
нриязни вплив на »нїмецких людовцїв* Нія
кого нїмецкого сторонництва не пощадив 
Вольф. Нїмецка СгетеіпЬііг£зсііаК, що по
могла Шенерериянцям порости в гіірє, є 
для Вольфа простим фантомом. Всі ті сто
ронництва, ліберали і людовцї, що свого 
часу складали відому присягу в Хебі (Еґер), 
є в єго очах лише материялом. Шенере- 
риянцї мають добру вправу в аґітациї і з 
сею вправою змагає ся у них також жа
доба до їди, а все иньше оставляють істо
риї... Здає ся, що всенїмцї вважають вже 
пригідною хвилю, щоби чим небудь вяза- 
ти ся, або закривати ся. Тепер они нама- 
гають ся до останку знищити »лібералів* 
в Чехах і в альпейских краях при вибо
рах до сойму і вже мають готовий боввий 
плян. Боротьба розпочинає ся також з о- 
кликом Ьоз уоп Іисіа, а про се промовляв 
Франко Штайн і закінчив гучно оплеску- 
ваною резолюциєю: »ніякого жидівского 
дневника в хаті, нічого не купувати у жи
дів, не брати жида-лїкаря, жида-заступни- 
ка правного, — не давати сатисфакциї жи
дам!*

Але не забули ІНенерериянцї і инь
ших своїх окликів. Г1 ах ер поновив їх до- 
маганя >Ьоз уоп Наїіхіеп, Викоіуіпа иші 
Наїтаііеи*, бо тим лише осягнуть повну 
вдасть в т. зв. нїмецко-австрийских краях. 
А що значить вилучене Галичини і Буко
вини для нас, про се не треба багато ро
зводити ся, лише сконстатувати, що наші т. 
зв. опозицийні посли кождого часу зали- 
цяють ся до сих всенїмцїв, глядять у них 
і сподївають ся від них помочи!
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Загальні збори „Дністра".
Вчера дня 9. мая с. р. відбули ся IX зви 

чайні збори товариства обезпечень «Дністер* 
в сали *Народного Дому*.

Віцепрезидент о. мітрат Туркевпч відкрив 
збори в заступстві хорого президента сов. Кузь
ми о год. 11. перед полуднем по провіреню, що 
збори зістали вчас оголошені з порядком днев- 
НІІМ по мисли §. 79 і 114 стат. в урядовій «Га
зеті львівскій* і всіх руских дневниках,—та що 
на збори явило ся достаточне число членів (§. 
83 стат.) всіх разом 150.

Предсїдатель згадав коротко о гарнім роз- 
вою товариства і пожелав ему дальших успіхів; 
опісля покликав на письмоводителя п. ІванаБа- 
чиньского а на верифікаторів протоколу п. Івана 
Вертипороха і Антона Хойнацкого та представив 
правительственного комісари п. радника двору 
Адольфа Гута, по чім приступлено до дневного 
порядку.

I. Відчитаний протокол з попередних загаль
них зборів з 14. мая 1900 принято без зміни до 
відомости.

II. Др. Савчак почав відчитувати справоз- 
дане Ради надзираючої і Дирекцій за VIII рік 
адмін.; др. Олесницкий поставив внесене, щоби 
збори увільнили д-ра Савчака від читана спра- 
возданя, з уваги, що Дирскция розіслала се 
справоздане печатане всім управненим до голо- 
сованя членам і відпоручникам громад перед 
зборами і всі присутні на зборах мали в руках 
се печатане справоздане, як також витяг его був 
поданий в часописах.

III. По принятю сего внеску д-ра Олесниц- 
кого відчитав н. Емілїян Куницкий іменем реві- 
зийнсї комісиї справоздане з переведеного шкон- 
тра каси, ефектів і книг товариства як також 
провірене предложеного рахунку зисків і страт
1 білянсу і вніс іменем тої комісиї уділити Ди
рекції! і Раді надз. абсолюторию за VIII рік 
адмінїстрацийний.

Предсїдатель отворив дискусию над спра- 
возданєм Ради надз. і Дирекциї; о. Гординьский 
з Кульчиць жадав виясненя до иозициї активів 
в білянсї «залеглости в аґенциях 98.105 корон 
23 сот.< і «кавциї від тих агентів, котрих кавциї 
виказані в білянсї*.

Іменем Дирекциї відповів д-р Кулачковскпй, 
що сума залеглостий 98.165 кор. не представляє 
готівки стягненої агентами а не відосланої 
до Дирекциї а тільки суму премій, яку єще аген
ти мали з кінцем року стягнути від сторін за 
поліси, бо звісно, що більша часть членів не 
платить премій нараз, тілько в ратах; взагалі 
стягали агенти премії правильно і заплатили 
готівкою в протягу року 77Р687 кор.; в порівна- 
ню з тою сумую оказуесь сума залеглостий не
великою, а походить головно з премій за поліси
2 послїдних кварталів 1900 року. Рахунки аген
тів і стан поліс невикунлених були ировірювані 
урядниками товариства і місцевими делегатами.

тільки снували ся якісь страшні тумани злоби, 
зависти, зневіри і завзятя.

Мені було, як тому, що его нагло заскочить 
злива серед поля. Перемок до живого тіла, а за
хисту не видить нігде, так ему вже всьо одно, 
куди він іде. Іде перед себе без шляху і стежки, 
аби лише не заковязнути. Так і я збив ся був 
із своєї стежки, бо не видів вже для себе цїли.

Для себе? Хибаж правдивий актор може 
жити для себе ? Він жиє для штуки і в штуці. 
Відколиж я захотів жити для себе ?... Ось тоді 
я переловив був себе на самолюбстві, що разом 
з любовю обмотало було ніжною тканиною мої 
понятя. Влюбивши ся, я почав був думати про 
себе самого, про свою власну ціль, про своє 
особисте житє.

Тепер пропала моя любов — пропали і мої 
особисті наміри. Але лишила ся ще штука. І по
чав я іти до неї непохитно, прямо, без відпочин
ку. Штука стала тепер для мене всім, виповняла 
ціле моє житє.

На руїнах мого чутя і мого особистого ща
стя почала підносити ся моя артистична слава, 
розголос і значіне. Дорого я заплатив за них!

Та минуло ся і се. Мої ровесники повими
рали, або постаріли ся разом зі мною. Молоде 
поколїнє не знає мене з доби мого розцьвіту. 
Тепер шукає собі иньших богів. Я уступаю ся 
чим раз дальше У темряву забутя...

Що-до кавций агентів на 51.982 кор. поя
снив д-р Кулачковский, що не всі аґентп суть 
кавціоновані і від господарів Грунтових, добре 
через делегатів заопінїованих, не вимагає това
риство кавций, хиба доперва в случаю збільше
на аґенциї і обороту грошевого; а крім того 
кавціоновані суть всі агенти котрі не посідають 
недвижимого маєтку.

О. Гординьский приняв з  ВД 0В0Л 0Н 6М  до ві
домости се вияснене, а коли ніхто більше не 
жадав голосу, зарядив предсїдатель голосованє 
і збори приняли снравоздапе Дирекциї і Ради 
надз. як також внесене комісиї ревіз. та уділили 
Дирекциї і Раді надз. абсолюторию за VIII рік 
адмінїстр.

IV. На внесене д-ра Олесницкого рішили 
збори приступити з порадку дневного до справи 
зміни статута перед иньшими справами.

Д-р Федак яко референт Ради надз. поя
снив уклад цілого статута, представив зміни 
ухвалені иопередними зборами 14. мая 1900, по
правки міністерства і нові зміни тепер предло- 
жені як також незмінені постанови давного ста
тута. По отвореню дискусиї забирали члени го
лос до поодиноких параграфів, жадаючи будьто 
виясненя будь станляючи поправки. О. Гординь
ский з Кульчиць між иньшими внесками поста
вив внесок на поправку § 23, щоби до право- 
сильности рішень загальних зборів треба було 
присутности 30 членів, не вчисляючи голосів 
членів Ради надзираючої. На се пояснив рефе
рент д-р Федак, що загальні збори в минувшім 
році постановили були, що до правосильности 
рішень вистарчає кождий комплет крім важнїй- 
ших ухвал як нпр. для зміни статута потреба 
50 голосів, — Міністерство однак предложило 
від себе установлене до правосильности числа 
голосів на ЗО для звичайних справ товариства, 
а полишаючи число 50 голосів для справ важ- 
нїйших і Рада надз. згідно з сим предложенем 
міністерства приняла се в проекті статута без 
зміни.

По вичерпаню дискусиї що-до ипьших 
внесків і поправок приступлено до голосованя 
над кождпм параграфом проекту за порядком і 
принято всі постанови від §. 1. — §. 108. про
екту статута згідно з предложенем Ради.

Проект нового статута був розісланий пе
ред зборами управненим до голосованя членам 
і відпоручникам громад і кождий присутний 
член мав печатаний проект в руках. Предсїда
тель сконстатовав по голосованю достаточне 
число 137 членів і відношене відданих го
лосів.

V. На предложене Ради надз. ухвалено з 
надвижки білянсової за р. 1900. в сумі 96.995 
кор. приділити:

а) до фонду резервового по мисли
§. 69. зак. 7. стат. . . 8.200 К

т. є.- 20% від надвижки з р. 1900.
40. 995 К.

Оно і природно зовсім — я не чую зави
сти, ані злоби. Тілько сего ні, тілько сего брид
кого чутя я вистерігаю ся. Хочу приняти мою 
долю з гідностию.

Але щож дала мені моя штука? Чим від
платила ся за мою посьвяту ? Ті оплески, що я 
збирав на сцені, прогули, як клик перелітаючих 
журавлів, ті сьміхи, що розносили ся в театрі, 
зникли, як відблиск заходячого сонця, ті сльози, 
що сьвітили ся в очах видцїв, счезли, як ранна 
роса... Нема навіть найменшого сліду з праці 
мого цілого житя.

А... правда, остали ті війці та ленти на сті
нах моєї комнати! Почорнілі від плїсни і пороху 
лаври та сповзлї золоті написи... От, всі ті мер
тві трофеї минувшини я-б віддав за одно живе 
слівце в отсїй хвилині.

Чого я сиджу самотний у пустій хаті? По- 
що вдивляю ся так уперто в замерзле вікно? 
Тай до чого я згадую всьо отеє — мою минув
шину?... Нині правдиво людске сьвято: Сьвятий 
вечер, коли і Бог став чоловіком. Нині огорнула 
і меве туга за правдиво людским щастєм... Але 
що там вже про те думати! Минуло моє літо — 
весна не верне.

б) на опроцентованє листів удїлових
фонду основного по мисли арт.
IV. постанов впроваджуючих 
до статута . . . 960 К

т. є по 6% від 16.000 К. фонду основного.
в) на сплату 80 оетальних листів у-

дїлових фонду основного по 
мисли арт. IV. постанов впро
ваджуючих до статута 16.000 К

г) на звороти для членів по мисли
§. 46. стат. в висоті 8% від 
премії . . . 61.735 К

д) на винагороду вибраних з Ради
2 директорів і 2 заступників 
директорів по мисли §. 105 стат. 5.600 К

е) на винагороду членів комісиї ре
візийної по мисли §. 109 стат. 300 К

ж) решту перенести на рахунок слі
дуючого року . . 4.200 К

разом 96.995 К
VI. На внесене Ради надз. іменовали за

гальні збори одноголосно через аклямацию 
ВІІроосьв. Митрополита Андрея Шептицкого по
чесним Президентом Товариства.

З  порядку дневного приступлено до вибо
рів а) 6 членів Ради надз., б) 5 заступників, в) 
З членів комісиї рев. і 1 заступника.

Членами Ради надз. вибрані зістали: др. 
Дамян Савчак, др. Кость Левицкий, сов. Льон- 
ґін Рожанковский, др. Теофіль Кормош, сов. 
Антін Долоницкий і сов. Тит Ревакович — за
ступниками членів Ради вибрані: Григорий Вре- 
цьона, Йосиф Ганїнчак, о, Евгений Гузар, Кость 
Паньковский і др. Омелян Калитовский.

До комісиї ревізийної вибрані: Юлїян Сї- 
чиньский, Емілїян Куницкий і Николай Мельник, 
а заступником Григорий Щирба з Яворова.

VII. Наступили інтернеляциї членів:
Андрей Максимів з Підлісок вносив, аби

товариство створило відділ для обезпечень ху
доби від випадків і зарази; Дмитро Кирста з 
ІІетрилова вносив, щоби і товариство причиня
ло ся до орґанїзациї оборони пожарпої і уділя
ло датки на сикавки.

Директор Федак відповів, що товариство 
не може отворити відділу для обезпеченя ху
доби і в нашім краю нема жадного товариства, 
котре обезиечало би худобу від випадків або 
хороби; пояснив, що е такі товариства краєві 
в Моравії і Низшій Австриї, але опп оперують 
лише на свої краї; пригадав також, що справа 
та була порушена в Соймі краевім і що Сойді 
поручив Видїлови кр. заняти ся студиями і по
ставити відповідне внесене. Також ц. к. Това
риство господарске занимає ся тою справою.

Що до орґанїзациї оборони пожарної — то 
Тов. дуже живо нею занимало ся і занимає ся. 
Виділ краєвий відступив товариству цілий ру- 
ский наклад брошури «Оборона пожарна в сїль- 
ских громадах* і товариство розіслало єї своїм 
коштом всім громадам через своїх аґентів з за- 
зивом, щоби громади завязували обовязкові 
сторожі ножарні; заразом обіцяло товариство 
давати громадам, де є обезпечених членів на 
30.000 кор., 5% позички на закупно сикавок до 
сплати на 5 літ, -  а кромі того дає товариство 
нагороди за ратунок сторожам огневим на за
купно ратункових приборів.

По відповідях на иньші ще інтерпеляциї 
закрив предсїдатель збори по вичерпаню поряд
ку дневного о год. 3. иополудни, подякувавши 
членам за численну участь і труд.

Пополудни о год. 5. відбули ся загальні 
збори тов. взаємного кредиту «Дністер*.

Віцепрезидент о. мітрат Туркевич сконста- 
тувавши, що збори зістали в час оголошені і 
явило ся достаточне число членів (47), відкрив 
збори.

По відчитаню протоколу попередних за
гальних зборів прийшло на порядок дневний 
справоздане Дирекциї і Ради і на внесене комі
сиї ревізийної уділили збори Дирекциї і Раді 
абсолюторию за V рік адмінїстрацийний.

Потім приняли збори предложений розділ 
чистого зиску за р. 1900 і рішили приділити:

а) до фонду резервового 10%
(§ 15. стат.) . . . 678 К 20 с.

б) на 6% дивіденди від уділу 3.852 „ 54 „
в) яко винагороду для 2 ви

браних директорів . . 1.200 „ — п



з

г) яко винагороду для 2 заст. 
директорів

д) яко винагороду для 3 членів
комісиї ревіз.

е) до резерви специяльної решту

400 „ -  „

300 „ -  я 
351 „ ЗО „

разом 6.782 К 04 с.
Наконець ухвалили збори нредложені зміни 

5 параграфів статута, між ними найважнїйшу 
в §. 17., що непіднята дивіденди від уділів не 
пропадає по 3 літах до фонду резервового, — 
лише має бути піднята до 1-ого липня слідую
чого року, колиж не зістаие піднята, то допи
сує ся єї до уділу члена на другий уділ.

Предсїдатель сконстатував. що ухвала за
пала 46 голосами і на тім закінчено збори о 
год. 5. мін. 45.

З державної ради.
Після відчитаня довгого ряду внесень та 

інтерпеляций заняв слово новий посол Хоц, че- 
ский радикал і жалував ся, що єго правного за
стережена, зложеного в ческій мові не поміще
но в стенографічнім протоколі. Коли президент 
думає дальше в сей спосіб нарушати права че
сного народа, то він (Хоц) не ручить за дальшу 
спосібність палати до праці (веселість).

Відтак відповідали на інтерпеляцій мінїстер 
зелїзннць Вітек, просьвіти Гартель, президент 
міністрів др. Кербер і торговлї бар. Каль.

З  дневного порядку палата прийшла до 
дискусиї над горівчаннм предложенвм. Референт 
пос. Давид Абрагамович в короткій промові по- 
ручив принятє закона.

Президент відчитує записаних бесідників: 
рго записало ся 9, сопіга 20.

По промовах пп. Томбосі, Хорвата Івчевича 
і Борціча (всі сопіга), заняв слово др. Бик і ви- 
сказав здивоване, чому палата занимає ся лише 
підвисшенєм податку від горівки, коли мало на
ступити підвисшенє податку від алькоголїчних 
напитків взагалі. Чому закон не обнимає також 
податку від нива? Чи пиво має тому протек- 
цию, що єго продукують в більшій скількости 
як-раз богатші краї і пють єго заможнїйші лю
ди? Відтак бесідник обговорює широко фінан
сове положене Галичини, згадує про велике за- 
довженє галнцких міст та домагае ся, щоби в 
удїлюваню інвестицийних кредитів узгляднюва
но Львів і Краків так само, як Відень, Триєст і 
Прагу. Вкінци полемізує з д-ром Косом, що при 
першім читаню закона змалював за чорно га- 
лицкі відносини. Бесідник заявив іменем поль- 
ского Кола, що буде голосувати за законом 
з огляду на загально державні інтереси.

По промовах сопіга послів Фелькля і Ги- 
беша ухвалено замкнене дискусиї і вибрано Ге
неральними бесідниками ґр. Дейму і д-ра Коса.

На тім перервано наради над горівчаним 
податком, а мінїстер краєвої оборони Вельзерс- 
гаймб заняв голос, щоби відповісти на інтерпе- 
ляцию пос. Кльофача в справі поголосок, що 
жовнір Ж іляк не помер самоубійчою смертию, 
але на закаженє крови. Мінїстер на підставі 
актів стверджує самоубійство Ж іляка і заявляє, 
що се стало ся задля аґітаций, які вже неодну 
екзистенцию зломили.

Пос. Кльофач вносить, щоби над відпові
даю міністра отворено дискусию на слідуючім 
засїданю. Бесідник говорить по чески мимо 
кількаразових напімнень президента. Президент 
заряджує голосовапє над знесенєм Кльофача а 
він говорить дальше, хотяй з лівиці перерива
ють єму безнастанно. Внесене перепало.

Пос. Кльофач звертає ся знов до прези
дента з запитом в справі ческих урядників в 
північних Чехах, а пос. Зазворка закидує прези
дентові! сторонничість супроти ческої опозициї.

Президент стверджує, що супроти всіх по
ступає безсторонно і замикає засїданє, назначу
ючи слідуюче на пятницю о год. 11. перед по
луднем.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Ясона, Ма

ксима; рим.-кат. Мамерта. — В н е д іл ю : гр.- 
кат. 9 муч. в Кизицї; рим.-кат. Ианкратия.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицкий подужав 
вже і вчера висьвятив кількох Василиян.

— ЕтноГраФІчна комісия Наукового Товариства 
ім. Шевченка уконституовала ся в четвер дня 
9. н. ст. мая, вибравши знов г о л о в о ю  н. Ол. 
Б а р в і н ь с к о г о ,  заступником голови п. Хведо- 
ра В о в к а , секретарем п. В. Г н я т ю к а .  Ухва
лено відтак закупити з підмоги сеймової фоно
граф для збираня нанівів народних пісень. Проф. 
Р о з д і л ь с к и й  продукував деякі напіви зібра
ні ним з підмогою фонографу а комісия ухва
лила вдати ся до музиків, щоби сі напіви спи
сати і приладити до виданя. Опісля обговорю
вано програму видань комісиї. Показало ся, що 
комісия має вже тепер підготовлених д-ром 
Франком до виданя 5 томів приповідок, 2 томи 
анекдот п. Гнатюком, крім того наспіло ще бо- 
гато иньших материя.іів етнографічних і етно- 
льоґічних, як і наукові розвідки з сего поля. 
Показує ся, що прелімінована на щорічні вида
ня і етнографічні поїздки сума 3000 р. є рішучо 
за мала, бо комісия зможе ледво 2 томи по 12 
аркушів щорічно видати. Ухвалено внести від 
комісиї петицию до сой му, щоби підніс підмогу 
вторік признану, а також до міністерства гіро- 
сьвіти, щоби визначило для комісиї етнографіч
ної окрему підмогу з державних фондів.

— Надзираюча Рада Товариства взаїмн. обез- 
печень і взаїмного кредиту «Дністер» відбула 
вчера по загальних зборах звичайне засїданє 
під проводом сов. Кузьми і в присутності! ко
місари иравительственного радника двора Адоль- 
фа Гута. По залагодженю справ адмінїстраций- 
них вибрала Рада членом Дирекциї поновно 
д-ра Дамяна Савчака а єго заступником сов. 
Антона Дольницкого, котрих мандати скінчили 
ся були. Відтак нриняла Рада до відомости 
справозданє Дирекциї за час від 1. січня до 30. 
цьвітня с. р. з дїяльности і розвою товариства, 
як також иньші справи з діловодства товари
ства.

— Популярні виклади з науки господарства, па
січництва і т. д відбудуть ся в понед лок дня 
13. с. м. о 2. год. пополудні! в Гумнисках коло 
Буська, каменецкого повіта. в огороді місцевого 
пароха. Участь в тих викладах возьмуть члени 
господаревого товариства «Сельский Господар 
в Одеську». Реферати будуть слідуючі: о управі 
сіножатей, о плеканю рогатої худоби; як ходити 
коло садів; як дбати о пасіку.

— Політично економічне віче відбуде ся дня 
16. с. м. в Бібрцї. Порядок дневний: 1) полїт.- 
економічний реферат, 2) справа гуртового скла
ду товарів для крамниць в повіті, 3) справа за
снована бурс в повіті для шкільної молодїжи, 
4) внесена і запитаня членів.

— На львівскій полїтехнїцї мають бути утворе
ні дві нозі катедри. Одна для ужиткових будівель, 
(пр. ріжних фабрик) а другу для артистичного 
модельованя. Першу з них має обняти архітект 
п. Левиньский, а другу, що давнїйше за бл. п. 
проф. Марконїого була злучена з катедрою ри
сунків, має обняти п. Тальовский з Кракова.

— Виборчий відгомін. В Станиславові переве
дено на днях розправу против 23 селян з Білих 
Ослав коло Надвірної за розрухи, яких допусти
ли ся дня 30. листопада м. р. підчас вибору 
посла до ради державної з V курні. По розпра
ві суд засудив Михайла Паневинка на 6 місяців 
вязнидї, двох обжалованих на два місяці, одно
го на 14 днів, а прочих увільнив.

— І/із таіог, бо досягала аж до даху двопо
верхової каменицї, наробила немало шкоди і 
нанесла ще більше страху наньству Біг., які ме
шкають у Львові при ул. Гофмана ч. 8 на дру
гім поверсі. Вчера о 10. год. перед полуднем 
якийсь міский чи маГістрацкий збиточник, чи 
може і сама (?) шруба гідранту розкрутила ся і 
сильна струя води бухнула високо у воздухи та 
влетіла печаянно до отвертого вікна в сальонї 
пп. Біг. В одній хвили настала в сальонї повінь 
Заки господарі змогли замкнути вікно, меблі 
в сальонї почали підноситись на филях імпрові
зованого океану. Питаємо отже Сьвітлий Магі
страт: хто винагородить шкоду пп. Біг., яку ви- 
строїв їм маГістрацкий гідрант, та що думає 
зробити Магістрат, аби такі несподівані повені 
в сальонах висших поверхів в каменицях не 
повторили ся?

— Іменованя Намісник іменував повітовими 
комісарямп концепістів д-ра В. Жураковского і 
В. Яновича, а концепістами намісництва конце- 
птових практикантів: К. Марияньского, В. Хилїнь- 
ского і д-ра Ал. ґр. Скарбна.

— Тісно і дорого. Львівска рада міска на 
остатнім засїданю підвисшила ціну землі на 
цминтарях, а іменно: За гріб на Личаківскім 
цминтари поза турнусом платить ся 20 кор., а 
на Янівскім цминтари 8 кор. За  оглядини тіла, 
спровадженого до Львова, треба буде платити 
50 кор. Такса 6 кор., за гріб на Янівскім цмин
тари 10 кор., а за місце на гробовець (6 метрів) ! 
20 корон.

— «Свобода» (галицка) пише в остатнім числі, І 
що переходить на власність «Народного Ко-1 
мітета».

— З львівскої салі судової. Перед присяжними 
судиями почала ся вчера судова розправа про
тив Корнеля Чайковского, який в ночи на 11. 
цьвітня 1900] замордував 20-лїтну служницю і

свою любовницю МаГду Іликівну. Покликано 41 
; сьвідків. Розправі проводить радник Щнмоно- 
вич, обжалованого боронить др. Ев. Райтер, а 
обжаловує заст. прокуратора Лєжаньский.

Вчера переслухано Чайковского; він при
знав ся до вини, а опісля оповідав про своє 
житє: Скінчив З кляси народної школи, вислу
жив 1’/2 року в війску, мав все щастє до любо- 
ви, а коли мав єму один з єго хлібодавців ви
робити посаду кондуктора, він прямо не міг »о- 
бігнати ся від дівчат». З  замордованою мав 
Чайковский любовні зносини і мав з нею же
нити ся. Послїдного вечера Маґда мала єго про
сити, аби він єї убив, бо она не може диви- 
ти ся, як він журить ся і бідує. Чайковский єї 
послухав, але не поданою сокирою, лише пал
кою ударив єї в голову, а опісля додусив, по
чім положив ся коло мертвої спати. По пере- 
слуханю обжалованого зізнавали вчера і нині 
сьвідки.

—  Нову «спелюнку» піяцку отвирає в Ринку 
під самим носом магістрату п. Коркес, власти
тель нори при ул. Руєкій у Львові, знану під 
назвою «х'Л'еі иші уіеггщ». Всі галабурди, бія- 
тики і найогиднїйіпі події які діють ся не ли
ше в ночи але і в день на Рускій улици, ма
ють свій початок в тій «реставрациї* під «42». 
Вість сю беремо з «Кезіаигаїог-а», орґану львів- 
ских шинкарів, який апелює до властий, аби п. 
Коркесови заборонено отворити другу «рестав- 
рацию», де би виховували ся нові полки піяків.

— Дика месть Фризиєра. В місцевости Тере
нова фризиєр Стефан Балько підглянув, що 
тамошний потар Андрій Кон залюбив ся в єго 
женї. Коли в суботу Кон прийшов голити ся, 
Балько підтяв єму бритвою горло. Опісля зро
бив те саме своїй женї, а вкінци і собі.

— Кара смерти за додержанє тайни при спо- 
віди. В париских дневниках находимо сензацийну 
вість про кс. Бруно, якого в 1894 р. в Ляваль 
невинно засудженн на смерть. Кс. Брунб-на підо- 
зрівано о убійство пароха з Ентране, кс. Фріко- 
са і на тій оспові позбавлено єго житя. Аж на 
днях померла б. служниця кс. Фрікоса і на смер
тній постели зізнала, що она перед сіма роками 
при помочи ще одної особи замордувала свого 
хлібодавця. Опісля висповідала ся перед кс. Бру- 
нб-ном в тій цїли, аби нін не міг старати ся ви
крити убійників, що єму легко було би прийшло. 
Умераюча оповіла все з найбільшими подроби
цями при численно зібраній публицї. В Ляваль 
настало тепер в наслідок сего незвичайне огір- 
ченє на власти за  несправедливий засуд.

— Толстоївский анархізм. Канадийске прави- 
тельство має не малий клопіт з росийскими ду- 
хоборцями, які як звісно, в Росиї перетерпіли 
великі переслїдованя, головно через те, що не 
хотіли піддати ся війсковій службі. За  сей не
послух засилано духоборцїв у Сибір, аж вкінци 
росийске правительство позволило їм впеміґру- 
вати з Росиї. При помочи американьских кве- 
крів духоборці виеміґрували на Кипр, але коли 
там задля горячого підсоня почали дуже мерти, 
переселено їх до Канади до провінциї Манїтоби 
і Ассінібоа Канадийске правительство приняло 
духоборцїв дуже прихильно, увільнило їх — так 
само як квекрів і мевонітів — від війскової 
служби, яку ті секти уважають гріхом против 
пятої заповіді! Божої, але тут настав для духо
борцїв новий клопіт. Заграничні часописи доно
сять, що они спротивились, аби правительство 
мішало ся в їх приватне житє. І так не хотіли 
они, щоби наділи землі записувано на кождого 
з них окремо, бо они стоять за «общинним зе- 
млевладїнєм», т. є. що вся земля є спільна влас
ність громади; дальше спротивили ся веденю 
метрик, покликуючись на те, що «Бог покарав 
царя Давида, коли той почав списувати народ 
ізраельский»; наконець они взагалі не хотіли 
піддатись канадийскому законові! про вінчаня, 
уродини, смерть і т. п. В виду того канадийске 
правительство поставило духоборцям альтерна
тиву: або піддати ся краєвим законам, або за
бирати ся з краю. ІІрийдеть ся їм мабуть шу
кати нової вітчини, але де примістити їх з ти
ми анархістичними засадами в нашім віці пара
графів, списів і статистик? Мабудь нема такого 
місця на цілій земскій кули.

— З границі. На росинскій границі коло Ка- 
пустинець прийшло до сварні межи австрийским 
жандармом Пйонтаком а росийским Михайло- 
вом. Причиною сварні був кінь, який втік Ми- 
хайлови на австрийску територию.Пйонтак спій
мав коня, а коли Михайлов хотів єго силоміць 
відобрати, Пйонтак застрілив напасника на 
місци.

-  Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіїцує:

Подібно як тамтого року, запроваджує ся 
і всім році на шляхах східно- і західно-галиц- 
ких зелїзниць державних на час від 1. мая до 
30. вересня абонаментові карти 1. 2. 3. кляси 
но ціні 50, 35 і 20 корон за 15-дневий, а по 75, 
50 і 30 корон за 30-дневий абонамент. Сі карти 
виставлені на імя, управняють властителя до 
довільно частої їзди а також до нерериваня но- 
дорожи без всякого оповіданя ся. Такі самі 
карти абонаментові буде видавати ся також для 
перевозу пакунку нодорожного до максимальної
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ваги ЗО кґ. а то по 6 корон з 15-дневою, а по 
9 корон з 30-дневою важностию. Близших поя
снень уділяють всі стациї і бюра інформациині 
ц. к. зелїзниць державних.

З  днем 1. мая вийшла карта з поправками 
до поодиноких тариф для австро-угорско-росип- 
ского руху граничного.

З  днем 1. мая с. р. війшла в житє нова 
тарифа для горішно-шлеского руху вуглевого 
з Галичиною і Буковиною.

— Дрібні вісти. Директор почт і телеграфів 
радник двору Сеферович повернув з інсіїекций- 
ної подорожи до Львова і обняв урядоване. — 
Намісництво на предложенє Ставропіґійского ін
ституту надало стипендиї з фондациї ім. Каро- 
линн Глинецкої по 240 К річно Володимирови 
Хилякови студентови II р. прав і Романови Ла 
годиньскому, студентови І р. прав на львівскім 
університеті.

Посмертна ?  оповістка.
Іляріон Михалевич, совітник єпископ, конеи- 

сториї і парох Ланчина, упокоїв ся дня 2. с. м. 
в 71. році житя і 47. р. сьвященьства В. е. п.!

0. ЕФрем Глиньский, сьвященик-ювилат, со

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

вітник митр, капітули і парох в Оброшинї, щи- 
рецкого деканата, упокоїв ся 7. с. м. в 85. році 
житя а в 58 р. сьвященьства. В. є. п.!

— Станисла» рицар Сас Топольницкий, укінче- 
ний богослов, упокоїв ся в Самборі по тяжкій і 
довгій недузі дня 6, с. м. в 26. році житя. В. є. п.!

Т е л є ґ р а м и.
Берлин, 10. мая. Канцлер ґр. Більов иред- 

ложив парламентові! внесене, яким відрочує ся 
парламент до 28. падолиста с. р.

Царгород, 10. мая. В наслідок вісти, що ту 
прибули анархісти, війско стереже палату сул
тана і палати всіх заграничних посольств.

Париж, 10. мая. Нова росийска позичка ви
носить 425 мілїонів фр. Барон Едмунд Ротшпльд 
виїхав до Петербурга,/' аби полагодити справу 
позички.

Софія, 10. мая. Вчера помер б. мінїстер 
Ґреков.

Претория, 10. мая. 500 Бурів напало коло 
Вільоа на ґен. Ботсона, але по кровавій борбі

в Ж п

мусїли уступити. 45 Бурів попало в полон, а 15 
убито.

С0Ю 35ЕІІМ  Егпезіа ТЬогпа,
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА" ул. Сонїшна.

Проґрамз від І. до 16 мая 1901.
При співучаети війскової музики 24. п. п.

І) Катруся ВагІКо, перша танцерка з театру 
і »МеІгоро1іІап<, опера Ноиее в Новім Норку. 2) 
ТКе СІЄ08, комічна подія у воздусї. 3) Трупа 
йагдагд, славні акробати. 4) Відо Ьарз, надвор- 

! ний музикант. 5) Без 5 ЕІоіІез би Иогсі, дань- 
ский квінтет. 6) РапІосКез Рагізіепз Моіе, пари- 
ский театр маріонеток. 7) Без 6 Вотопеуез, 
транеформацш'їний секстет. 8) АІЬапу, універ
сальний артист. 9) ЕІІе Погепііпе. костпюмова 
субретка, яко мотиль. 10) ТЬе КІіск’з, сензаций- 
на збірка комічних подій. II) |_ег Сегаісііпоз, па- 
риский дует.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представленя. Що пятницї НідЬ ЬІГо 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

»

н
.2

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

оди н  о к е  р у с  ке то в  в р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

•Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е и ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р ех  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні >Днїстра« * дмем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 
Реверва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 90.924 64

590.
равом

406 кор.66. сот.

ТариФи »ДнТстра* уміриовані. Надвижка річна розділяв ея між членів в формі 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту 8 премії.

•Дністер< виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2.120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

ПолТси » Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер« в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; в таких обезпечень черев > Дністер* іде часть провізні’ на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

• Днїстер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций >Дністра*. Агенти заробили вже 274.964 кор. провівні. 

Зголошепя о а ґен ц и ї треба вносити до Дирекциг у  Львові.
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В одолїчниче заведене 
і пансіонат

К І С Е Л Ь К И
розширений в минулім році через вибудоване 

нового дому отвертий цілий рік.
Близших пояснень уділяє настоятель заве

дене др. Едмунд Ковальский. — Львів — Під- 
замче »Кіселька«. 7—10

Дешевим і гарним дарунком
при всяких пагодах,

------- — ------------- яко гарна прикраса комнат
П Т Т Т Т ЇЇТ  * ВеРе14а,' 'на' Шевченко в домо- 

1 Х с ір  1 . винї і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїад поданий після часу середно-европейского).

до Львова

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного
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всякі

папери ц ін н і

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не ЧЙСЛЯЧИ НІЯКОЇ 

провізні.
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2-20
2-36
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6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
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8- Ю 
8-15 
8-50

1145 
11 -55 
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314
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5- 35
5- 50 
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Н іч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
920 
9-50
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
312 
3 35

Поїзд
посп. | особ. зі Львовавідходить

0 годині'
а Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Я нова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока
8 Сокаля, Рави руско" 

а Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора
8І (тавьславова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.

8І Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ „ надв.голов.
8 Кракова
а Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > > на дв. голов.
в Підволочиск Коничинець на дв. Нідвамче

„ на дворець головний

1-66
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
942

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-46

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100

, 11.10
11- 32 

4-16 
446

до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лин. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде, 

я > » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мея до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

,  дворець Підаамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов 

» > дв. Підаа
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
-европейскин рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформагийне ц. к. аеліаниць держ. (Львів, ул. Красі'цких 
5) уділяє поясвень в справах аелівничих, продає білети всякого рода і ровклади їзди.

Кидав і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


